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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ YÊN PHƯƠNG


Số        /KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do -  Hạnh phúc


    Yên Phương, ngày      tháng 8 năm 2024



[bookmark: _GoBack]KẾ HOẠCH
Tổ chức Tết Trung thu cho trẻ em năm 2024 trên địa bàn xã Yên Phương


Thực hiện Kế hoạch số 263/KH- UBND  ngày 07/8/2024 của UBND huyện Yên Lạc về việc tổ chức Tết Trung thu cho trẻ em năm 2024, UBND xã Yên Phương  xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động Tết Trung thu năm 2024 trên địa bàn xã như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tăng cường trách nhiệm và sự tham gia của các cấp, các ngành, gia đình, cộng đồng và toàn xã hội đối với sự nghiệp bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em; cùng chung tay chăm lo cho trẻ em, nhất là trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, trẻ em nghèo, trẻ em mồ côi,... nhân dịp Tết Trung thu.
- Quan tâm, tạo điều kiện, huy động các nguồn lực trong xã hội tổ chức các hoạt động Tết Trung thu đảm bảo cho mọi trẻ em trên địa bàn xã được tham gia đón Tết Trung thu vui vẻ, an toàn, bình đẳng và bổ ích.
2. Yêu cầu
- Nội dung, hình thức các hoạt động tổ chức Tết Trung thu cho trẻ em phải phù hợp với đối tượng, phù hợp với tình hình thực tiễn địa phương; định hướng các em tham gia giữ gìn bản sắc văn hóa dân tộc vui chơi giải trí lành mạnh, đặc biệt là các trò chơi dân gian truyền thống.
- Triển khai các hoạt động Tết Trung thu cho trẻ em đảm bảo thiết thực, hiệu quả. 
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
        1. Các ban ngành, đoàn thể, các thôn tổ chức các hoạt động thăm hỏi, hỗ trợ, tặng quà cho trẻ em, đặc biệt là trẻ em mồ côi, trẻ em khuyết tật, trẻ em nghèo, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em mắc bệnh hiểm nghèo.... bằng nhiều hình thức như trao quà Trung thu, trao đồ dùng học tập, ......
         2. Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, vui chơi cho trẻ em nhất là các trò chơi dân gian để giúp các em giữ gìn và phát triển bản sắc văn hóa truyền thống của dân tộc, quê hương, đất nước.
         3. Các thôn đồng loạt tổ chức Đêm hội Trăng rằm cho các cháu thiếu niên, nhi đồng vào các ngày 15-17/9/2024 ( tức ngày 13-15/8 âm lịch) để đảm bảo mọi trẻ em trên địa bàn xã đều được vui đón Tết Trung thu; các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp... tổ chức Đêm hội Trăng Rằm tại cơ quan, đơn vị và huy động nguồn lực để tặng quà cho con, em cán bộ của đơn vị mình chu đáo, ý nghĩa.
        4. Tổ chức các đoàn lãnh đạo xã đi dự, tặng quà và vui Tết Trung thu với các cháu thiếu nhi trên địa bàn toàn xã
        5. Tăng cường các hoạt động tuyên truyền, thông tin trong các chuyên mục, chuyên đề, tin bài, phóng sự tuyên truyền các nội dung về bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, có tinh thần vượt khó vươn lên, những tập thể, cá nhân tiêu biểu có đóng góp cho công tác chăm sóc, giáo dục và bảo vệ trẻ em; Đăng tải thư chúc Tết Trung thu của Chủ tịch nước; xây dựng các pa nô, băng zôn, khẩu hiệu tuyên truyền các nội dung về bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em, Tết Trung thu trên các trục lộ chính và các khu dân cư.
        6. Huy động các nguồn lực trong xã hội, các doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân... cùng chung tay chăm lo cho trẻ em, hỗ trợ, tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhân dịp Tết Trung thu.
 III. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Kinh phí thực hiện Kế hoạch từ nguồn ngân sách giao thực hiện Chương trình hành động vì trẻ em năm 2024 và huy động nguồn lực xã hội hóa để tổ chức chu đáo các hoạt động Tết Trung thu cho trẻ em tại địa phương. 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cán bộ Lao động - Thương binh và Xã hội xã
- Tham mưu UBND xã triển khai thực hiện các hoạt động đón Tết Trung thu. Hướng dẫn các thôn xét chọn, tổ chức thăm hỏi, tặng quà và tổng hợp danh sách trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, trẻ em mồ côi, trẻ em khuyết tật nhân dịp Tết Trung thu năm 2024; Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể và Đoàn TNCS HCM xã xây dựng chương trình tổ chức các hoạt động Tết Trung thu đến các thôn.
- Tham mưu UBND xã tổ chức các đoàn lãnh đạo xã đi dự, tặng quà và vui Tết Trung thu với các cháu thiếu nhi tại các làng Truyền thống; Chuẩn bị tốt các điều kiện cho đoàn lãnh đạo của xã dự tặng quà và vui Tết Trung Thu với trẻ em.
- Phối hợp với cán bộ Văn hóa viết bài tuyên truyền các hoạt động tổ chức Tết Trung thu cho trẻ em, treo pa nô, áp phích, khẩu hiệu… về bảo vệ, chăm sóc trẻ em, hướng dẫn các thôn đăng tải, đọc thư chúc Tết Trung thu của Chủ tịch nước trong Lễ đón Tết Trung thu cho trẻ em trên địa bàn.
-  Phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhân dịp Tết Trung thu.
         - Tổng hợp báo cáo UBND xã và Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội kết quả tổ chức Tết Trung thu cho trẻ em năm 2024.
        2. Đoàn TNCS Hồ Chí Minh xã
        - Phối hợp với Cán bộ Lao động - TB&XH và Các chi đoàn thôn xây dựng nội dung, chương trình và tổ chức “Đêm Hội Trăng Rằm” cho trẻ em đảm bảo thiết thực, hiệu quả và an toàn.
        3. Ba nhà trường
        Các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trên địa bàn tổ chức Tết Trung thu năm 2024 cho các em học sinh đảm bảo vui tươi, lành mạnh, an toàn, phù hợp với điều kiện thực tế của từng nhà trường. Tuyên truyền vận động các nhà hảo tâm, phụ huynh học sinh có điều kiện ủng hộ quà phù hợp để tặng các em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.
        4. Cán bộ Văn Hóa xã
         Phối hợp với cán bộ Lao động Thương binh và xã hội tổ chức các hoạt động tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng với những nội dung nhằm nâng cao nhận thức và sự quan tâm của người dân đối với công tác bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em và các hoạt động vui Tết Trung thu cho trẻ em; đăng tải thư chúc Tết Trung thu của Chủ tịch nước và các hoạt động đón Tết Trung thu của trẻ em 
         5. Trạm y tế xã
        Tăng cường công tác kiểm tra, công tác vệ sinh an toàn thực phẩm, đặc biệt các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm phục vụ Tết Trung thu; tăng cường kiểm tra, ngăn chặn và xử lý kịp thời việc kinh doanh các loại văn hóa phẩm, đồ chơi có tính bạo lực, phản giáo dục, chứa chất độc hại, không phù hợp với lứa tuổi trẻ em; 
        6. Hội chữ thập đỏ xã                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
        Vận động các nguồn lực từ cá nhân, tổ chức, doanh nghiệp cùng chung tay chăm lo Tết Trung thu cho trẻ em. Thăm hỏi, hỗ trợ, tặng quà trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trên địa bàn xã.
        7. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ Quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội xã, các cơ quan, đơn vị, các tổ chức nhân đạo, từ thiện: ủng hộ bằng nhiều hình thức (kể cả vật chất và tinh thần) để tạo sân chơi bổ ích cho trẻ em và giúp đỡ các em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn được vui Tết Trung thu năm 2024
        8. Các thôn hành chính
         - Căn cứ Kế hoạch và triển khai tổ chức thực hiện; phối hợp với các ban ngành đoàn thể trong thôn tổ chức Tết Trung thu vui vẻ, lành mạnh, an toàn, bổ ích và tiết kiệm.
          - Nhận kinh phí ngân sách từ cấp xã, huy động nguồn lực từ các tổ chức, cá nhân trong xã hội để tổ chức tết Trung thu năm 2024 cho trẻ em.
         - Đồng loạt tổ chức “Đêm Hội Trăng Rằm” cho trẻ em từ các ngày 15-17/9/2024 (tức ngày 13-15/8 âm lịch) phù hợp với tình hình địa phương và cộng đồng dân cư, đảm bảo tất cả trẻ em đều được vui đón Tết Trung thu; tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ, trò chơi dân gian truyền thống, hấp dẫn để thu hút nhiều trẻ em tham gia, đồng thời giáo dục trẻ em giữ gìn bản sắc tốt đẹp của dân tộc.
         - Báo cáo kết quả tổ chức Tết Trung thu cho trẻ em năm 2024 (theo mẫu biểu đính kèm) gửi về UBND xã  (qua cán bộ Lao động - TB&XH ) trước ngày 18/9/2024  để tổng hợp báo cáo.
         Trên đây là Kế hoạch tổ chức Tết Trung thu năm 2024, UBND xã yêu cầu các cơ quan, ban ngành đoàn thể, các thôn nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:                                                                          
- Phòng Lao động -TBXH huyện;
- TT Đảng ủy – HĐND xã;
- Các ban ngành đoàn thể;
- Bí thư Chi bộ, trưởng thôn;                                                                               
- Lưu: VP, LĐ.			   
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